
 

 

 

 

 

Département du Var VILLE DE SAINT CYR SUR MER 
----------  

Arrondissement de 

TOULON 

 

--------- EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
Canton de 

SAINT CYR SUR MER 

 

DU CONSEIL MUNICIPAL 
N° 2017 –09 - 17      

 

Nombre de Conseillers 33 

Séance du 26 septembre 2017   

En exercice :          33      ********************* 

Présents       :         27 L'an deux mille dix-sept, le vingt-six septembre, 

 Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT CYR SUR MER 

Représentés  :               4 

Absents excusés  :        2 

réuni à la Salle du Conseil Municipal, sur la convocation et sous la 

présidence de Monsieur le Maire. 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

MODIFICATION  

DES STATUTS  

DU SYMIELECVAR 

 

APPROBATION 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames  GOHARD, GUIROU-NOUYRIGAT, 

SAMAT, VANPEE, Messieurs BAGNO, FERRARA, HERBAUT, 

JOANNON, LE VAN DA. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames, AIELLO, BERTOIA, 

CIDALE, GIACALONE, LALESART, MANFREDI, PELOT-

PAPPALARDO, TROGNO, Messieurs, BUONCRISTIANI,  

GIULIANO, GUEGUEN,  LUCIANO, OLIVIER, PATOUILLARD, 

ROCHE, SAOUT, VALENTIN. 
 

Etaient représentés :  
 

Conseillers Municipaux : Mesdames Stéphanie LEITE (procuration à 

Madame Elisabeth LALESART), Olivia MOTUS-JAQUIER 

(procuration à Madame Amandine CIDALE), Christine ORSINI 

(procuration à Madame Sabine GIACALONE), Isabelle VIDAL 

(procuration à Monsieur le Maire). 
 

Etaient absents excusés  :  

Conseillers Municipaux : Messieurs Jean-Luc BERNARD et Patrice 

CATTAUI 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Pierre LUCIANO, 

Secrétaire de séance. 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

Monsieur le Maire appelle l’attention du Conseil Municipal sur la délibération du 

SYMIELECVAR en sa séance du 30 mars 2017, par laquelle le Comité Syndical a autorisé la 

modification de ses statuts joints en annexe à la présente délibération. 
 

Conformément au Code Général des Collectivités Territoriales, ces modifications statutaires 

doivent être approuvées par les collectivités adhérentes au Syndicat. 
 

Monsieur le Maire propose donc au Conseil Municipal de prendre connaissance des statuts 

modifiés tels que présentés en annexe de la présente délibération et précise que ces modifications 

statutaires portent : 
 

• sur les compétences du Syndicat : 

- Création d’une nouvelle compétence optionnelle « réseaux de chaleur et froid » ; 

- Mise en exergue de la compétence de base exercée par le Syndicat par rapport aux 

compétences optionnelles ; 

- Mise en commun de moyens avec les adhérents. 
 

• sur la représentation au sein du Syndicat : 

- La dissolution des derniers Syndicats Intercommunaux d’Electricité (SIE) adhérents au 

SYMIELECVAR par arrêté de Monsieur le Préfet du Var en date du 13 octobre 2016 a 

pour conséquence de supprimer quatre délégués représentant quatre voix qui étaient 

dévolues aux Présidents des SIE ; 

- Il convention de supprimer des statuts toute référence aux SIE, les Communes étant 

désormais seules adhérentes et il convient de préciser les conditions de représentation 

des Collectivités qui ont transféré une compétence optionnelle sans avoir transféré da 

compétence de base. 
 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE, 
 

Adopte l’exposé qui précède, 
 

Prend acte de la délibération du SYMIELECVAR en sa séance du 30 mars 2017, par laquelle le 

Comité Syndical a autorisé la modification de ces statuts,  
 

Approuve les modifications statutaires du Syndicat Mixte de l’Energie des Communes du 

Var telles que présentées en annexe à la présente délibération, 
 

Autorise Monsieur le Maire à signer toutes pièces à intervenir afin de mettre en œuvre cette 

décision. 
 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

Pour extrait Conforme 

Le Maire 

Signature électronique 

Philippe BARTHELEMY 
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